



Nr sprawy	05/2026
Tryb postępowania	Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie art. 275 pkt 1 (tryb podstawowy bez przeprowadzenia negocjacji) o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów, o których mowa w art. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz.1320)
Przedmiot zamówienia	Dostawa dwóch posypywarek.
Zamawiający	Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Piaseczno Sp. z o.o. z siedzibą: 05500 Piaseczno, ul. Techniczna 6, wpisana do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego pod nr KRS: 0000122596, NIP: 1230878675, REGON: 016161080

WYJAŚNIENIA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający – Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Piaseczno Sp. z o.o. – w odpowiedzi na pytania Wykonawców złożone w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji (art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych), udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie wymagania dotyczącego sposobu montażu posypywarki na ramie podwozia samochodu, tj. wskazanie, czy Zamawiający wymaga:

- a) montażu bezpośrednio na ramie podwozia samochodu, co będzie wymagało zastosowania ramy pośredniej (wzmacniającej) pomiędzy ramą pomocniczą posypywarki a ramą pojazdu,
- b) montażu na platformie przymocowanej na stałe do samochodu, co wymaga jedynie ramy pomocniczej posypywarki.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, że posypywarki montowane będą na platformie przymocowanej na stałe do podwozia samochodu (**wariant b**). W związku z powyższym Wykonawca nie jest zobowiązany do stosowania dodatkowej ramy pośredniej (wzmacniającej) między ramą pomocniczą posypywarki a ramą pojazdu.

Wymaganie zawarte w SWZ (Załącznik Nr 1 — Specyfikacja techniczna, pkt dotyczący sposobu montażu), zgodnie z którym posypywarka musi być wyposażona w ramę pomocniczą pozwalającą na montaż urządzenia bezpośrednio na ramie samochodu, odnosi się do ramy pomocniczej samej posypywarki jako jej integralnego elementu, zapewniającego prawidłowy i bezpieczny montaż na platformie.

Zamawiający potwierdza treść zapisu: *"Posypywarki montowane będą na platformie przymocowanej na stałe do samochodu. Wykonawca musi więc przewidzieć zastosowanie rozwiązań technicznych (np. ramy pomocniczej) pozwalającej uzyskać pełną funkcjonalność skompletowanego samochodu."*

Pytanie 2

Wykonawca wnosi o dopuszczenie — jako rozwiązania równoważnego dla wymaganego taśmowego systemu podawania środków chemicznych (gumowa taśma transportera o szerokości max. 400 mm, na całej długości podparta na płycie ślizgowej) — **gumowego przenośnika taśmowego lub stalowego przenośnika łańcuchowego z poprzeczkami (bez ograniczenia szerokości)**, a w zakresie klapy dozującej: regulowanej klapy dozującej w zakresie 40–130 mm lub aktywnego hydraulicznego systemu rozdrabniania.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający **wyraża zgodę** na zastosowanie rozwiązań równoważnych w zakresie systemu podawania środków chemicznych.

Zamawiający dopuszcza zarówno **gumowy przenośnik taśmowy, jak i stalowy przenośnik łańcuchowy z poprzeczkami**, pod warunkiem że oferowane rozwiązanie spełnia łącznie następujące wymagania funkcjonalne:

- 1) zapewnia skuteczne rozdrabnianie zbrylonego lub zawilgoconego materiału sypkiego (sól, piasek, mieszanki),
- 2) umożliwia precyzyjne dozowanie materiałów z ograniczeniem otwarcia klapy dozującej do wysokości 40 mm dla soli oraz 130 mm dla piasku (lub zapewnia równoważną dokładność dozowania za pomocą innego mechanizmu),
- 3) zapewnia jednorodność posypu na całej szerokości roboczej posypywarki.

Wymaganie szerokości max. 400 mm dla taśmy **nie ma zastosowania** w przypadku zaoferowania przenośnika łańcuchowego lub innego systemu o odmiennej konstrukcji. Zamawiający oczekuje natomiast, że Wykonawca wykaże w ofercie, że proponowane rozwiązanie spełnia powyższe wymagania funkcjonalne.

Pytanie 3

Wykonawca wnosi o dopuszczenie — w miejsce wymaganego monochromatycznego graficznego wyświetlacza LCD — **kolorowego wyświetlacza LCD** jako rozwiązania co najmniej równoważnego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie kolorowego graficznego wyświetlacza LCD jako rozwiązania równoważnego w stosunku do wymaganego monochromatycznego graficznego wyświetlacza LCD.

Kolorowy wyświetlacz LCD spełnia wszystkie wymagania funkcjonalne określone w SWZ (odporność na niskie, ujemne temperatury, podświetlanie, graficzny interfejs), a właściwość wyświetlania obrazu w kolorze stanowi parametr co najmniej równoważny monochromatyczności. Zamawiający dopuszcza zatem zarówno monochromatyczny, jak i kolorowy graficzny wyświetlacz LCD.

Piaseczno, dnia 31 lipca 2026 r.

W imieniu Zamawiającego

Grzegorz Tkaczyk, Prezes Zarządu

Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Piaseczno Sp. z o.o.